
1. Survey Participants: 

Student 

Faculty  

Staff 

Administrator 

Security Personnel  

 

2. Please rate your opinion of the level of professionalism and service of security personnel 

on the GCC campus. 

Poor 

Inadequate 

No Opinion 

Satisfactory 

Excellent 

 

3. I am satisfied with security services on the GCC campus 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral  

Disagree 

Strongly Disagree 

 

4. I feel safe on the GCC campus 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral  

Disagree 



Strongly Disagree 

 

5. Please rate the level of streamlined administration of security services: 

Poor 

Inadequate 

No Opinion 

Satisfactory 

Excellent 

6. I am aware of how to contact campus security personnel 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral  

Disagree 

Strongly Disagree 

7. Please provide any comments on how we can improve streamlined administration of 

campus security services.  

 


